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[1ns pebAT 3BEHUT 3BOHOK,
HaunHaeTca ypok.

OH nonaeT cerogHsA BMPOK.
[TocTapaunTechb BCe NMOHATb,
UTO-TO HOBOE Yy3HaTb.




‘AaHUMATEeAbHbIEe 3aAa4YKU

. Ha rpywe pocao 50 rpyuw, a Ha nBe —
Ha |2 meHbwe. CKOABKO FpyLl pOCAO Ha
nee!

2. K ABYM 3aiiyaTam B Yac ob
[lpuckakaam 2 coceaa.
B oropoae 3anubl ceamn
N no 5 MOpPKOBOK CbeAu.
KTo cumntaThb, pebaTa, AOBOK,
CKOABKO CbEAEHO MOPKOBO!




[ IpoBepsiem:
Ha nBe He pacTyT rpywm
2) 20 3anvar.

)




Pe
Nocsaw n Kap Kapbivy noaapuamn Hiowe 6ykeTsi.
WY Aocaw nosapua 2 6ykera no 16 pomawek u no 7
Te BacuabkoB, Kap Kapeiu — 3 6yketa no |2 pomawiek
u no 9 BacuabkoB. CKOAbKO BCero LBETOB
noaapvamn Hiowwe?

Ha 1 Oyker Kou-Bo Bcero useron
6yKeTOB

Jlocsin 16p. u 7 B. ? uB.
.~ Kap Kapsru 12p. u 9B. 30. ? 1B.
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[ lpoBepsiem

1) (16 +7) * 2 = 46 (up.) — noaapua Aocsw
2) (12+9)*3 =63 (uB.) — noaapua Kap Kapblq
3) 46 + 63 = 109 (us.)

OTBeT: |09 uBeToB BCero

noaapuam Hiowwe.




AaUAN AULLHIOIO GUrYpY.

-Ha kakue rpynnbl MOXXHO pasaeAnTb
ocTaswmecs eurypbi?
-Ha kakue rpynnbl MOXXHO pa3spAeAnTb TPEYroAbHUKM!

-lNoka)knuTe TpeyroAbHWKMK,y KOTOPbIX BCE YFAbl OCTPbIE .
Kak MOKHO Ha3BaTb TPEYrOAbHUKM C OCTPbIMU YrAamu!?

-[Noka)knuTe TpeyroAbHMK, y KOTOpPOro €CTb TYMOM YroA.
Kak MO)KHO Ha3BaTb TaKOW TPeyroAbHUKM!?

-Y KaKux TpeyroAbHMKOB €CTb MPSIMOM YrOA!
Kak MoryT Ha3biBaTbCA 3TU TPEYrOAbHUKM!



Bbl HaBepHOE AOraAaAmChb, YTO CEFOAHS Mbl
6yAeM yUNTbCA pa3AMyaTbh TPEYTrOAbHUKMU MO

e {9 NX )’rAaM.

OTKpomnTe y4ebHUK Ha
c.85 1 BHMMaTeAbHO
npoYnuTanuTe TEKCT BBEPXY
CTPaHULLbI.




BoinoAHUTe 3aaaHMe Nel.




[IpoBepsem
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O603Ha4bTe TPEYroAbHUKKN ByKBamMM

)\ M HAa30BUTE BEPLUMHbI.
——




CaMocToATEeAbHOE BbINMOAHEHME
( 3aAaHME Ha MOASAX)

OcTpoyroAbHbie:
[IpaMoyroAbHbie:

TynoyroAbHble:




CeroaHs Ha ypoke...
A y3Haa (a)...
A noeTtopumAa (a) ...




MO/IOALbI!




